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Az MSZMP XI. kongresszusa célul tűzte ki a fejlett szocialista tár
sadalom létrehozását. Ez a feladat magasabb követelményt támaszt 
az állami szervek, így a Belügyminisztérium szervei, s az itt dolgozó 
vezetőkkel és beosztottakkal szemben.

Az 1976. január 16-án megtartott országos parancsnoki értekezle
ten ismertetett adatok, tények azt igazolják, hogy a Belügyminiszté
rium személyi állománya felkészültsége, a központi és területi szer
vek munkájának színvonala, eredményessége az elmúlt években to
vább fejlődött.

A személyi állomány körében azok a vezetők és beosztottak vannak 
túlsúlyban, akik munkájukat eredményesen látják el, eszmei, poli
tikai, szakmai hozzáértésük és magatartásuk alapján megfelelnek a 
növekvő követelményeknek. Ugyanakkor vannak olyanok, akik 
megsértik a munkára vonatkozó rendelkezéseket, az erkölcsi, ma
gatartásbeli normákat, akik nem tudnak vagy nem akarnak a nö
vekvő követelmények szerint dolgozni és élni, s emiatt a belügyi 
feladatok ellátására alkalmatlannak bizonyulnak.

Kifogásolt, fegyelmezetlen munkájukkal, magatartásukkal feszült
séget okoznak az adott szerv állományának körében és gyengítik a 
szerv tekintélyét, az intézkedések megalapozottságának, törvényes
ségének hitelét.

Az utóbbi időben lefolytatott vizsgálatok és ellenőrzések feltárták, 
hogy egyes szerveknél mind a vezetői, mind a végrehajtói munká
ban esetenként nem érvényesülnek kellően az intézkedések alapját 
képező politikai, szakszerűségi, törvényességi követelmények.

a személyi állomány erkölcsi, fegyelmi helyzetéről

Budapest, 1976. évi április hó 23-án.



Megállapítást nyert, hogy a BM Igazgatásrendészeti Csoportfőnök- 
ségen egyes felelős beosztásban dolgozó vezetők figyelmen kívül 
hagyva a hatályos jogszabályokat, utasításokat és parancsokat, visz- 
szaéltek a beosztásukkal járó jogosultságokkal, az azokból adódó 
lehetőségekkel.

Az Útlevélosztály vezetője a hivatalos ügyintézés során az útlevél- 
törvényt és a vonatkozó hatályos rendelkezéseket megsértve, kizá
ró ok ellenére, több esetben szabályellenesen adott nyugati orszá
gokba szóló kiutazási engedélyeket különböző polgári személyek ré
szére.

A kellő szakismeret hiánya, a kötelező éberség és ellenőrzés elmu
lasztása, valamint hatáskörének túlértékelése következtében fele
lőtlen állásfoglalásával hozzájárult ahhoz, hogy egy magyar állam
polgárságú házaspár Európára szóló kiutazási engedélyt kapjon, 
akik a kiutazást követően megtagadták hazatérésüket.

A Külföldieket Ellenőrző Osztály egyik alosztályvezetője egy tiltó 
névjegyzéken szereplő magyar disszidensnek — jelenleg USA ál
lampolgár — a hatályos rendelkezéseket megszegve, az illetékes 
operatív szerv ismételt tilalma ellenére — elfogadható indok nél
kül — több esetben engedélyezte Magyarországra való beutazását. 
A hatályos rendelkezésektől önkényesen eltérő intézkedésük, a hi
vatásukkal összeegyeztethetetlen magatartásuk miatt az ügyben 
érintett felelős beosztásban dolgozó belügyi beosztottak szolgálati 
viszonyát fegyelmi fenyítésként megszüntettem.

Az ügy vizsgálata kapcsán megállapítást nyert és egyéb jelzések is 
arra utalnak, hogy a különböző külső szervekkel való hivatalos és 
személyi kapcsolatok alapján egyes vezetők és beosztottak megen
gedhetőnek tartják apróbb vagy nagyobb ajándékok elfogadását.

Ez a kispolgári szemlélet és gyakorlat idegen a szocialista állam- 
igazgatási tevékenységtől, összeegyeztethetetlen a belügyi szolgá
lattal.

A vezetői munkában és ellenőrzésben helyenként nem fordítanak 
kellő figyelmet az ügyintézésben meglévő lazaságokra, szabályelle
nességekre és nem tesznek hatékony intézkedéseket azok megszün
tetésére. Egyre gyakrabban fordul elő a szolgálati, alaki, öltözkö
dési fegyelemre és a külső megjelenésre vonatkozó szabályok meg
szegése.

A fentiek megszüntetése az állomány munkájára, magatartására 
vonatkozó fokozott követelmények maradéktalan érvényre jutta
tása érdekében

m e g p a r a n c s o l o m :
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1. A szervek vezetői, parancsnokai, a személyi állomány munká
jára, magatartására vonatkozó utasítások, parancsok és szabály
zatok végrehajtását állandóan és körültekintően ellenőrizzék. 
Rendszeres helyzetelemzés alapján folyamatosan tegyenek in
tézkedéseket a munka további javítására, a szolgálati, az alaki, 
az öltözködési rend és fegyelem szilárdítására.

2. Azzal szemben, aki hivatali szolgálati ténykedésével, helyzeté
vel összefüggésben külső szervektől, egyénektől engedély nélkül 
különböző ellenszolgáltatást (honoráriumot, ajándékot, érték
tárgyat) fogad el, a beosztásából történő egyidejű felfüggesztése 
mellett fegyelmi vagy büntető eljárást kell indítani és felelőssége 
megállapítása esetén intézkedni a szolgálati viszonyának meg
szüntetésére, elbocsátására.

3. A vezetők, parancsnokok a tanulságok és következtetések levo
nása eredményeként a szervek munkájában, az állomány ma
gatartásában fokozottabban érvényesítsék a politikai és szakmai 
követelményeket. A szolgálati rend és fegyelem biztosításával 
ki kell zárni annak lehetőségét, hogy bármilyen személyi össze
fonódás, lekötelezettség és befolyás érvényesülhessen a tett in
tézkedésekben, a döntésekben.

4. Felkérem a pártszerveket, hogy a feltárt fogyatékosságokból és 
az alkalmazott felelősségre vonásokból levonható következteté
seket a pártpolitikai munkában hasznosítsák. Segítsék elő a párt 
erkölcsi normáival ellentétes jelenségek, a beosztással járó jo
gokkal és lehetőségekkel való visszaélések, a munkában mutat
kozó lazaságok, rendellenességek megszüntetését, az állomány 
munkáját, magatartását meghatározó politikai- erkölcsi és szak
mai követelmények érvényesítését.

5. Jelen parancsomat a személyi állománnyal ismertetni kell.

B E N K E I A N D R Á S  s. k.,
belügyminiszter
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K észült: 470 példányban.
K apják : belügym inisztérium i állam titkár, 

m iniszterhelyettesek, 
főcsoportfőnök-helyettesek, 
országos parancsnokok, helyetteseik, 
csoportfőnökök, helyetteseik, 
önálló és beosztott osztályvezetők, 
budapesti, megyei rendőr-főkapitányok, helyetteseik,
BM iskolák parancsnokai,
járási, városi és já rási, városi, kerü leti rendőrkapitányok, 
BM H atárő r kerü let (ezred) parancsnokok.
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